

1957年10月1日创刊

## 广东省青少年蹦床锦标赛本周末举行

羊城晚报讯 记者张韬远报道：30日，记者从三水区文广旅体局获悉，8月1日，2020年广东省青少年蹦床锦标赛将在三水区明富昌体育馆中开赛，比赛为期三天，共吸引了广东省内超过270名青少年蹦床运动员参赛。目前，一些运动员已经进入到赛场中进行赛前训练。

据竞赛委员会秘书长、广东省二沙体育训练中心技巧蹦床运动管理中心书记何辉介绍，此次比赛是该项赛事启动以来，参赛运动员规模最大的一次比赛。此次比赛参赛单位为各地级以上市及各级各类体校（含同等性质的青少年训练

单位）、学校、俱乐部、各类社会团体或组织等。竞赛项目包含男女子蹦床个人、男女子双蹦床、男女子单跳、男女子蹦床双人同步等，不同年龄组分为甲乙丙丁四组参赛。其中，赛事各个单项均分为资格赛和决赛。

值得注意的是，此次比赛是在落实防疫工作下开展的，赛事组委会专程制订了专门的疫情防控工作方案、疫情防控工作应急预案。此外，赛事还进行封闭管理，比赛期间，除了赛事相关人员，市民不能前往现场观赛。

三水区委宣传部副部长、区文广旅体局副局长向玉武表示，此次是三水区

首次承办蹦床类省级体育赛事，当地希望能够借力承办此次大赛的机会，提升当地蹦床运动的发展水平。

记者了解到，佛山市业余体育学校于2019年委托三水区业余体育学校承办蹦床项目。三水区专门投入近70万元，按照青少年蹦床训练标准对三水体校原体操训练房进行改建。改建后的蹦床训练馆面积426平方米，训练器材焕然一新。为提升佛山市蹦床训练水平，在广东省蹦技中心的支持下，蹦床世界冠军钟杏平工作室也设立在训练馆内，将进一步整合省市人才和技术资源，强化对基地教练员和运动员的技术指导。



佛山新闻

2020年7月 31 星期五 < 庚子年六月十一 >

A13

今日关注

## 全国首创“秒报秒批秒付”服务

佛山购车政府补贴资金“秒”速直达消费者

羊城晚报记者 张闻

7月30日，佛山市商务局、财政局、公安局、生态环境局联合承办佛山“国六”汽车消费补贴上线媒体通气会，即日起购车补贴正式在佛山扶持通平台进行申报和发放，并且全国首创“秒报秒批秒付”服务，零材料、零跑腿、零接触，从申报到兑现全程只需几秒钟，政策红利直达消费者。

本次“三秒三零”服务的推出，标志着佛山继今年5月份全国首创“秒报”服务之后，在深化扶持政策领域“放管服”改革方面再次创新升级走在全国前列。



汽车展现场(资料图)  
羊城晚报记者 欧阳志强 摄

小贴士

### 申请需要哪些材料?

申请人应当于2021年4月10日前，通过佛山扶持通微信小程序或网站在线提交相关申请材料：

(一)拍照或扫描上传车辆注册登记所有人(以下简称车主)的有效身份证明，《机动车销售统一发票》《机动车登记证书》《机动车环保信息随车清单》等资料。

(二)拍照或扫描上传车

主旧机动车售卖或报废注销后取得的《二手车销售统一发票》《机动车注销证明书》。(申请“汽车更新换代”补贴的提供)

(三)在线填写《佛山市汽车消费补助资金申请表》、车主名下的银行账户或单位基本账户信息。

文/图 羊城晚报记者 周哲 通讯员 杜建新



南海桂城推进广东省城乡融合发展改革创新实验区行动计划发布

## 映月新城28个项目总投资超80亿元

打造大湾区城乡融合高质量发展“桂城样本”

根据南海区委、区政府统一部署，南海当前正全面建设“广东省城乡融合发展改革创新实验区”先行示范区，桂城将紧紧围绕中心目标，打造映月湖片区、千灯湖片区、文翰湖片区三大示范片区，实施五大工程，推进八大项目，打造大湾区城乡融合高质量发展“桂城样本”。

据介绍，2020年7月前桂城将以映月湖片区为重要抓手，全面启动五大工程，明确工作责任，建立项目时间表。通过2020-2021两年时间，完成一批建设项目，在党建引领、产业升级、基层善治、美丽宜居、民生优享方

面建设取得阶段性成果，形成影响力。到2022年，通过三年时间，实现三大示范片区焕发新颜、五大工程全面成型，八大项目彰显活力，形成在全省有影响力的城乡融合发展改革经验。

映月新城28个重点项目签约

30日上午，映月新城重点项目推进会在映月湖公园同步举行。据了解，映月新城将吸取千灯湖、文翰湖片区的发展经验，致力打造一个城乡融合、城产联动、三生融合的升级版。重点突出“连片乡村振兴、连片村级工业园改造、连片旧村改造”“三个连片”的特色，成为南海城市更新中的一匹“黑马”。

活动现场，映月新城28个重点项目进行签约，包括11个产业项目、6个产业用地和11个城市更新项目，总投资额超80亿元。

此外，桂城街道十大网红打卡点结果揭晓，分别是怡海美食都会、灯湖夜蒲西街、Hai city新经济小镇、夏漖粮仓文创园、澳门城印象小镇、爱车小镇、桂城电竞梦工场、叠水夜市、灯湖光亮工程、永安旧村网红水岸。

活动现场还举行了广东省人民医院南海医院建设启动仪式。据悉，广东省人民医院南海医院总占地面积160亩，总投资超26亿元，将以“强专科大综合”模式建设省内标杆、国内领先、具有国际影响力、辐射粤港澳大湾区的高水平、现代化三级甲等综合医院。

## 市二医院迎来钟南山团队

羊城晚报讯 记者张闻、通讯员黄晓晴摄影报道：广州呼吸健康研究院是由我国著名呼吸病学专家钟南山院士领衔指导的、国内成立最早的呼吸疾病医疗和科研机构，钟南山院士所在的团队开展的哮喘、慢阻肺疾病、呼吸衰竭和疑难病、呼吸危重症监护与救治等方面的研究更代表了国内最高水准。

今年7月1日，佛山市第二人民医院与广州呼吸健康研究院签订合作协议，广州呼吸健康研究院将在佛山市二医院设立“钟南山院士专家团队工作室”，帮助佛山市二医院建设“国家呼吸医学中心协同创新网络建设示范单位”。

7月29日下午，钟南山院士团队首批两位核心专家——副研究员、青年珠江学者关伟杰教授以及研究员、广州呼吸健康研究院办公室主任、呼吸疾病国家重点实验室PI孙宝清教授——来到佛山市二医院指导呼吸学科医疗和科研工作，意味着佛山市二医院与广州呼吸健康研究院进入实质性落实和推进阶段。

佛山市二医院举行了简短的欢迎仪式，医院副院长叶星、

副院长范文奎以及党委委员、大内科主任胡佩村以及相关临床科室、职能科室负责人参加了仪式。在走访并了解相关情况后，针对呼吸学科的实际情况，来访专家团队提出了一些建议，并就如何培养市二医院医护人员的科研思维，教授科研方法。

据悉，本次佛山市二医院与广州呼吸健康研究院进入实质性落实和推进阶段后，钟南山院士团队十位核心成员将不定期到佛山市二医院指导呼吸学科的临床诊疗、科研创新、专科建设等工作。这也意味着，未来佛山地区的居民，在“家门口”即可享受国内最优质、最前沿的医疗资源。



钟南山团队首批专家考察佛山市二院呼吸科

## 佛山医护帮扶专家精准帮扶

妇幼医护专家助力凉山州喜德县人民医院

羊城晚报讯 记者张闻、通讯员黄倩怡报道：近日，佛山市妇幼保健院医护专家何伟彬接力出发，与佛山市各区医护帮扶专家组团助力凉山州喜德县人民医院的发展。

7月13日，到达喜德县人民医院后，何伟彬与主管护师冯惠华马上投入工作，了解该院新生儿科室开展情况，对目前新生儿救治和护理水平进行实地调研，深入了解医院对本次帮扶的需求，并与该院院长哈古、副院长孙辉讨论新生儿科室的发展。

冯惠华发现，由于该院未采购婴儿集尿袋，在为新生宝宝留取尿液标本时污染率高，需要重复留取和检验尿液标本，导致人力和资源浪费。于是，冯惠华就地取材，使用一次性薄膜手套制作改良式集尿袋，代替当前采集尿液标本方法，有效降低了尿液标本污染率，且制作方便、取材简易。此外，冯惠华还对该院儿科护理团队进行了新生儿基础护理授课，婴儿暖箱的清洁、消毒和终末处置操作等培训。

7月13-22日，何伟彬、冯惠华在凉山州喜德县人民医院帮扶10天，协助该院新生儿科室新收患儿9名，其中早产儿1名，重度窒息2名，新生儿肺炎1例，第一次进行教学查房。

## 佛企助力四川凉山就业扶贫 粤菜师傅开班授课

羊城晚报讯 记者欧阳志强报道：近日，广东(佛山)对口四川凉山扶贫工作组驻昭觉小组联合昭觉县人社局、碧桂园集团在昭觉县恩乐移民安置区举办粤菜师傅培训。

昭觉县恩乐移民安置区是贫困户移民安置区，有40余名建档立卡贫困户参加了培训。据悉，本次培训为期约20天，来自顺德厨师学院的名师、顺德厨艺大师将系统讲授粤菜厨师工艺，真正帮助贫困户掌握一技之能，同时将为优秀学员提供赴粤就业机会，从而走上脱贫致富之路。

就业扶贫是碧桂园集团“4+x”扶贫举措中的重要一环，旨在通过一人就业实现全家脱贫，2020年碧桂园集团在凉山州捐赠2000万元重点帮扶昭觉县的三岔河乡三河村、尼地乡署觉洼五村，推动党建扶贫扶志、产业扶贫扶富、就业扶贫扶技、

教育扶贫扶智，助力当地脱贫攻坚与乡村振兴工作。

此外，7月30日上午，碧桂园凉山州农畜养殖第一期培训在昭觉县尼地乡举办。来自尼地乡30余名养羊户参加了培训，其中90%以上为建档立卡贫困户。

本次培训专程邀请了凉山彝族自治州畜牧兽医局木乃尔什、俄木曲者两位本地专家授课。解决了语言不通、沟通不畅的问题。并且本地专家对本地农畜特性、疾病更加熟悉，培训受到参训学员的普遍欢迎。本次培训是针对当地特色农畜发展需求，养殖户迫切需要提升养殖及防疫技术而开展，将为农畜业发展提供有力支撑。

尼地乡乡长尼马小华表示，希望学员们抓住学习的机会，认真学习掌握养羊技术，通过养殖走出脱贫致富的路。

区域新闻全媒体编辑部主编 / 责编 李程 / 美编 黄绮文 / 校对 黄小慧

省纺织工程学会(佛山)科技服务站揭牌

为纺织企业  
提供一站式服务

羊城晚报讯 记者欧阳志强报道：7月30日下午，“广东省纺织工程学会(佛山)科技服务站揭牌仪式暨纺织中小企业公共服务平台推介会”在中国针织名镇佛山张槎举办。

揭牌仪式上，省市科协领导向科技服务站的专家团队颁发聘书。专家团队包括范福军、严玉蓉、刘宏喜等13位专家，研究领域涵盖科技服务管理、纺织新材料、印染技术、纺织设计、法律法规及知识产权等，将为科技服务站提供各种技术支持和咨询服务。

技术培训包括四方面内容，纺织中小企业服务平台通过实验室资源共享、专家资源共享以及上下游客户资源共享等形式，为纺织中小企业提供检测、咨询、质量、工艺、培训等一站式专业服务。

据悉，纺织工业是佛山市六大经济支柱产业之一，经改革开放多年发展，已形成从化纤、织造、印染、服装、家用纺织品、产业用纺织品等产业链；崛起了“张槎针织”“祖庙童装”“高明纺织产业基地”“西樵面料”“均安牛仔”“大沥内衣”等一批纺织产业集群。

科技服务站和纺织中小企业公共服务平台将充分发挥省纺织工程学会的组织网络和人才智力优势，发挥依托单位、共建单位和合作单位的实验室资源、专家资源和上下游客户资源优势，立足张槎，辐射佛山周边及整个大湾区，为纺织服装行业深入实施创新驱动发展战略、促进产业转型升级和可持续高质量发展、提高企业核心竞争力和区域品牌影响力等方面，提供强有力的服务和支持。

手机报料:18520686633

报料热线:83399153 15820644001

18928858657

18520686355